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الفرقة: أولى علوم طبيعية
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المادة : هندسة تحليلية وفراغية
الممتحن:    د . / سهير عبد الغفور أبوعوف
مدرس بقسم الرياضيات بكلية العلوم
الامتحان+ نموذج إجابته

        جامعة بنها                                                                                                   المادة : هندسة تحليلية وفراغية
        كلية العلوم                                                                                                   الفرقة : أولي علوم طبيعية
     قسم الرياضيات                                        الفصل الدراسي الأول 2011                     الزمن : ساعتين

اجب عن الأسئلة التالية :
الدرجات موزعة بالتساوي على الأسئلة 
السؤال الأول :
أ-  مستقيم يمر بنقطة الأصل نسب اتجاهه هي [image: image2.png]{2,5,—11}



 . أخذت نقطة علية على بعد 30  وحدة من نقطة الأصل
أوجد إحداثيات النقطة .
ب- إذا كانت [image: image4.png](1,-3,2)



 هي الإحداثيات الكارتيزية لنقطة أوجد إحداثياتها الاسطوانية والكروية .
ج - أوجد جيوب تمام محور السينات .ثم أوجد المعادلات القياسية للخط المستقيم المار بالنقطة [image: image6.png](2,0,—3)



 ويوازى محور السينات .
السؤال الثاني :
 ا - عين إحداثيات الرأس والبؤرة وطول الوتر البؤرى العمودي ومعادلة المحور والدليل للقطع المكافئ :
   
[image: image7.wmf]2
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 موضحا إجابتك بالرسم .
ب – اكتب الصورة العامة لمعادلة الدائرة .ثم أوجد مركز ونصف قطر الدائرة6x-9y+1=0  : +[image: image9.png]3x2+
3y?




ج – اكتب معادلة المستوى :   [image: image11.png]


  في صورة المقاطع .ثم أوجد طول العمود الساقط من نقطة الأصل على هذا المستوى .
السؤال الثالث :
أ - اكتب المعادلة القياسية للقطع الناقص : 
[image: image12.wmf]22
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ثم أوجد إحداثيات بؤرتيه ومعادلتي الدليلين وطول الوتر البؤرى العمودي .
ب – أوجد الزاوية بين المستويين :         ,[image: image14.png]4x+3y—z—6=0



    [image: image16.png]2x+3y+z—8=0




ج – اكتب معادلة القطع:    [image: image18.png]9x2 — 25y% = 225



  في الصورة القياسية وأوجد طول محورية القاطع والمرافق و طول الوتر البؤري العمودي وإحداثيات البؤرتين ومعادلتي الدليلين .
السؤال الرابع :
ا – أوجد معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة [image: image20.png](2,-1)



  وعمودي على المستقيم   [image: image22.png]x+2y+3=0



 .
ب- عرف القطع الزائد القائم وأوجد اختلافه المركزي .ثم استنتج المعادلة المشتركة للخطيين التقاربيين للقطع الزائد .
ج- اثبت أن المستقيمين :       [image: image24.png]


   , [image: image26.png]


      يتقاطعا ثم أوجد نقطة التقاطع .
   
                                                                                                                        مع تمنياتي بالتوفيق
إجابة السؤال الأول :
أ – معادلة الخط المستقيم هى:

[image: image28.png]N
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من معادلة الخط المستقيم نجد أن:
[image: image29.png]24,

y =051,

z=—1141




[image: image30.png](30)2=x24y2 422 =422 + 252 + 1212 = 15042





[image: image31.png]Lo
=6 =>1=%/6




إحداثيات النقطة هى:
[image: image32.png](x,y,2) = (£2V6,+5v6,F11V/6)




ب – معادلة الخط المستقيم هى:
[image: image34.png]


  
    الإحداثيات الاسطوانية هى:  (
[image: image35.png]



[image: image36.png]0= tan~* (3"/,5) = tan~(-3) = 7157,




[image: image37.png]



والإحداثيات الكروية هى:  
[image: image38.png]JZ+yi+z22=V1i+ 9+4=+14,





[image: image39.png]



[image: image40.png]0= tan~* (3"/,5) = tan~(-3) = 7157,




ج – جيوب تمام الاتجاه لمحور السينات هى:

[image: image41.png](I, m,n) =(1,0,0)




معادلة الخط المستقيم هى:  (
[image: image43.png]o I

z+3



  
[image: image44.png]



إجابة السؤال الثانى :
أ –  
[image: image45.png]y2+8x—6y+17=0 = y?—6y=-8x—17 = (y—3)’=-8(x+1)





[image: image46.png]



[image: image48.png](-1,3)=(a, B)



 إحداثيات الرأس    
[image: image50.png](—3,3)



 والبؤرة         

  [image: image52.png]


 وطول الوتر البؤري العمودي = 
  [image: image54.png]


 ومعادلة المحور هى   
  [image: image56.png]


 ومعادلة الدليل هى     
ب – الصورة العامة لمعادلة الدائرة هى:

[image: image57.png]x2+y2+2fx+2gy+c=0




[image: image58.png]24324 ey _ ERPNCINP I SN
317 +3y?+6x— 9y +1=0 = x2+y2+2x—3y+5=0




[image: image59.png]



     ونصف القطر هو [image: image61.png](-13) = f-9



 مركز الدائرة هو    
[image: image63.png]


 وحدة طول   
ج – 
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طول العمود هو:
[image: image66.png]|-sl 6
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  وحدة طول               
إجابة السؤال الثالث :
أ – 
[image: image67.png]5x2+10y? =100 = 42— = a=v20=2V5 b=+10





[image: image69.png]»—a?
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[image: image71.png](+ae,0) = (+V10, 0)



 البؤرتين هما:        
[image: image73.png]


 ومعادلة الدليلين هما:       
   وحدة طول[image: image75.png]20 _ 2b?
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 وطول الوتر البؤري العمودي = 
ب –
[image: image76.png]g 2OHIGOICD _( gagq 6=33.007
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Ji10+1 Vi6rO0+1




ج – 
[image: image77.png]9x2 -2
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 وحدة طول        10 =2a طول المحور القاطع = 
 وحدة طول      6 =2b طول المحور المرافق = 
 وحدة طول  [image: image81.png]18

2b°



 طول الوتر البؤري العمودي = 
[image: image83.png](+ae,0) = (+V34, 0)



 البؤرتين هما:        
[image: image85.png]N




 معادلة الدليلين هما:       
إجابة السؤال الرابع :
أ –  معادلة المستقيم هى:
[image: image86.png]= y+1=2x—4, > y-2x+5=0




ب –  القطع الزائد القائم:
                              هو قطع زائد فيه الخطان  التقاربيان  متعامدان

        هو:[image: image88.png]


  حيث أن شرط تعامد الخطيين التقاربين        
[image: image89.png]



وتكون معادلة القطع الزائد القائم هى: 
[image: image90.png]



وتكون معادلة الخطيين التقاربين للقطع الزائد القائم هى: 
[image: image91.png]



وحيث أن 

[image: image93.png]P=a(e?-1) » e?=1+2=1+1=2 = e=12



 

ج – 
[image: image94.png]



    [image: image96.png](2,3,4)



 )  هو       1 الموجه للمستقيم  ( 
    [image: image98.png](3,4,5)



 )  هو       2 الموجه للمستقيم  ( 
حيث أن    
[image: image99.png](3,4,5) = A(2,3,4) VA




     المستقيمان متقاطعان (
)         1 من  ( 
[image: image100.png]3x—2y—1=0

“)




)         2 من  ( 
[image: image101.png]4x—8
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4x—3y+1=0

5)




   [image: image103.png]


      نجد أن [image: image105.png](5),(4)



بحل
)  نحصل على        1و من  ( 
[image: image106.png]4x—4=2z—6 = 2x+1=11





 [image: image108.png](5,7,11)



  نقطة التقاطع هى      (
انتهت الأسئلة والأجوبة،  

مع تمنياتي بالتوفيق والنجاح،

  د.  سهير عبد الغفور أبوعوف
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